
SOUHRNNÁ ZPRÁVA MĚSÍČNÍ 
O PROVOZU DĚTSKÝCH KOMUNITNÍCH CENTER

Za měsíc: BŘEZEN 2025

Ve vykazovaném měsíci  byl v prostorách partnerů projektu provozován Dětský komunitní
klub následovně:

 Základní  škola  Rajnochovice,  v době  od  12:30  hod.  do  16:30  hod.  ,  celkem
přihlášených  dětí:  21,  v jeden  okamžik  bylo  přítomno  nejvíce  15  dětí.  Komunitní
dětský klub probíhal v třídě k tomu určené v rámci Základní školy Rajnochovice a
také v tělocvičně a venkovním hřišti ZŠ Rajnochovice.

 Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem , v pondělí, středa, pátek v
době od 12:30 hod.  do 15:30 hod.,  v úterý od 11:30 hod.  do 15:30 hod ,  celkem
přihlášených dětí:19, v jeden okamžik bylo přítomno nejvíce 19 dětí. Klub probíhal
v učebně ZŠ označené jako herna a v učebně č.III. Sportovní aktivity probíhaly venku
či sále kulturního domu.

 Základní škola a Mateřská škola Loukov, v době od 6.40 hod. do 7.50 hod. Celkem
přihlášených dětí: 21, v jeden okamžik bylo přítomno nejvíce 21 dětí. Klub probíhal
v prostorách školní družiny

Klub, který provozuje  Místní akční skupina Podhostýnska, z.s.doplňuje chybějící kapacitu
stávající  školní  družiny  a  zajištuje  péči  o  děti  a  provozu  přizpůsobuje  potřebám  rodičů
s ohledem na jejich zaměstnání. 
Komunitní klub je provozován pro I. stupeň ve Slavkově pod Hostýnem a Loukově
a pro I. a II.stupeň v Rajnochovicích.

V rámci provozu Komunitního klubu je s přítomnými dětmi vedena denní evidence, s rodiči
byla uzavřena Smlouva o poskytnutí služby, rodiče vyplnili formulář Monitorovacího listu.

O děti se bude v klubu stará  vždy Pečující osoba. Činnost klubu není vzdělávání – Pečující
osoby dětem plánují činnost a navrhují program. 
Jedná s o výtvarné aktivity, taneční  aktivity, zpívání, pohybové aktivity, tvořivé dílny apod.
Součástí provozu je  pořízení souvisejícího materiálu .

Konkrétně s dětmi byly realizovány ve školách tyto aktivity:

 Základní škola Rajnochovice:
V tomto měsíci měly děti nachystaný program v místní knihovně, a to hned dvakrát. 
Důvodem návštěv byly také dvě představení, která pro nás připravila paní knihovnice. Když 
přálo počasí, užívaly děti příjemného počasí venku na hřišti, kde hrály míčové hry, skákaly 
přes švihadla, hrály hry různého zaměření a především se protáhly na vzduchu. V chladnější 
dnů využily k tvoření srdíček pro maminky, miniatury naší planety. Učily se poznávat bylinky
a pár si jich i zasadily do našich květináčů. A protože začalo v březnu jaro, podílely se děti na 
jarní výzdobě, která se jim moc povedla. 

Projekt: Podpora komunitně vedeného místního rozvoje na území MAS Podhostýnska,
CZ.03.02.01/00/22_008/0000029. Tento projekt je realizovaný a financovaný 

s podporou ESF, Operačního programu Zaměstnanost plus a státního rozpočtu



 Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem:
Velmi oblíbené jsou u dětí hry se stavebnicemi, karetní hry: Lego, Blechy, Uno, Kvarteto,
kostky.
Společenské  hry,  které  jsou vždy plné zábavy a dobré atmosféry:  Městečko Palermo spí,
Activity, dáma, Kufr
Sportovní  činnost,  u  kterých  se  děti  protáhnou  a  společně  využily  hezké  jarní  počasá:
vycházky, házená, pobyt na školní zahradě a na hřišti, Ringo, stolní tenis,
Tvořivá  a  výtvarná  činnost  nejen  pro  výzdobu:  Letadlo  z papíru,  kytičky  z roliček  od
toaletního papíru, dokončení výzdoby na karneval
Vědomostní hry a kvízy:Křížovky, hlavolamy, přírodovědné kvízy, výukové programy na PC,
Relaxační a odpočinková činnost: kytička k MDŽ, četba knih a časopisů, omalovánky,poslech
hudby, kreslení, stavění bunkrů.

 Základní škola a Mateřská škola Loukov: 
Děti  si  užily  spoustu zábavy u těchto činností:  Poslech písniček:  Strážní  andělé,  Až tady
jednou nebudu, Tráva -Harlej.  Dymytry – Máme svoji  tvář.  Gabriela  Gunčíková – Černý
anděl, Arakain a Dymytry – Žít svůj sen. Sledování filmu – Můj přítel robot, Bobby a Tobby
a létající stroj.
Hry a zábava dle přání dětí, které mají nejraději: Uno, Spící princezny.
Výtvarné  činnosti,  které  nám  navodily  jaro  :Kytičky,  sluníčka  –  progresa.  Berušky  –
temperové barvy a lepení barevných papírů. Ptáčci na větvičce – voskové pastelky / výzdoba/.
Lepení  domečků  z dřevěných  dřívek,  domečky  ozdobené  velikonočním  obrázkem  a
větvičkami vrby.
Tvořivé činnosti plné kreativity: Stříhání sluníček, stříhání kytiček. Sněženky a sedmikrásky –
stříhání,  výzdoba.  Barevní  motýlci  –  stříhání,  lepení.Výzdoba  ŠD  a  KK  :  Jaro.Stříhání
papírových kruhů na výkresy – Téma: ptáčci na jaře. Stavění z lega: Panelové domy, auta.
Pro komunikaci  s dětmi  a  komunikační  dovednosti  byly zvoleny tyto  aktivity:Povídání  si
s dětmi  –  Jak  jsem  prožil/a/  jarní  prázdniny.  Jak  se  mi  líbilo  v Holešově  v zahradnictví
STELA. Jak se mi líbil karneval na KD. Četba pohádek z knihy o zvířátkách.
Pro sportovní a pohybové činnosti nemusíme daleko: Pobyt v tělocvičně: Florbal – příprava
na turnaj, Vybíjená na kapitána, stolní tenis – nácvik.
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